Гуманитарно-художественный институт при ННГАСУ.

  Направление "Дизайн" (с профилем спец. дисциплин "Дизайн среды"). Степень(квалификация) - "бакалавр дизайна".

Программа обучения включает изучение основ проектирования и организации детской предметной среды, основ графического дизайна и компьютерной графики, основ дизайна одежды и аксессуаров, основ арт- и фотодизайна.

В программу включено также изучение традиционных прикладных ремесел: кружевоплетение, лозоплетение, гончарное дело, керамика, искусство гобелена, батик, работа с кожей, резьба и роспись пл дереву, изготовление кукол, работа с текстилем и декорирование интерьера. Обучение проходит на базе мастерских и экспериментальных площадок института.

Вступительные испытания: Русский язык, Литература, Рисование, Композиция, Живопись
Форма обучения: очная, срок обучения - 4 года

  С 2012 года, в гуманитарно—художественном институте начинается реализация образовательной программы «Декоративно-прикладное искусство и народные промыслы» c профилизацией «Художественное дерево».

Студенты будут иметь возможность на профессиональном уровне изучить все тонкости художественной обработки дерева — резьбу, плетение, роспись.

Предполагаемые вступительные испытания: Русский язык, Литература, Рисование, Композиция, Живопись
Форма обучения: очная, срок обучения - 4 года
Условия обучения: платное ( возможно будут выделены бюджетные места)

Декоративно-прикладное искусство является едва ли не одним из самых древних. Его название происходит от лат. decoro украшаю, а в определении «прикладное» содержится мысль о том, что оно обслуживает практические нужды человека, одновременно удовлетворяя его основные эстетические потребности.
Ряд очень важных видов декоративно-прикладного искусства связан со стремлением «украсить» самого человека. Это художественно выполненная одежда, ювелирные изделия, искусство макияжа и парикмахерское искусство.

Особой областью декоративно—прикладного искусства являются все его проявления, использующие в качестве исходного материала саму природу.

Сфера декоративно-прикладного искусства чрезвычайно широка: от эстетического оформления предметов повседневного пользования - посуды, различного рода инструментов, мебели, тканей, личного холодного и огнестрельного оружия до художественной организации целых архитектурно-парковых комплексов. Сюда же относится оформление интерьеров декоративными росписями, декоративной скульптурой, барельефами, плафонами, вазами и т.п.

Выставка творческих работ преподавателей и студентов ГХИ ННГАСУ, сентябрь, 2011.

Адрес: Нижний Новгород, ул. Тимирязева, 31
тел: 8 (831) 433 21 10

ННГАСУ - ул. Ильинская, 65.
Приемная комиссия: корпус 1, к. 316
тел: 8 (831) 430 54 97

сайт: www.nngasu.ru
